



Nr : 2012

Data : 18.04.2022

Raport de activitate pe anul 2021

Raportul anual al viceprimarului este o obligatie legala dar si o datorie morala prin care se aduce la cunostința cetatenilor activitatea desfasurata de catre administratia publica locala .

În anul 2021, activitatea viceprimarului s-a desfasurat având la baza atributiile stabilite prin dispozitiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În urma alegerilor locale din septembrie 2020 am fost ales consilier local din partea Partidului Social Democrat, iar in luna noiembrie 2020 am fost ales viceprimar .

În dubla calitate de, viceprimar si consilier local al comunei Gușoeni judetul Vâlcea în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege si în conformitate cu prevederile art.5 alin.(3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, cu modificarile si completariile ulterioare, prezint raportul meu de activitate pe anul 2020.

Am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local Gușoeni, unde au fost adoptate un numar de 48 proiecte si am urmarit cum sunt duse la îndeplinire acestea.

De la începutul mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor, contactul cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu aceștia, în vederea solutionarii cât mai rapidă a tuturor problemelor aparute.

Împreuna cu domnul primar am făcut o echipă foarte bună, axându-ne în principal pe progresul comunității.

Alaturi de ceilalți functionari ai primariei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitarilor cetățenilor.

-Începând cu luna ianuarie mi-au fost delegate atribuțiile de stare civilă care implică multă atenție și o cunoaștere foarte bună a legilor și metodologiilor specifice.

-În calitate de președinte al comisiei de închiriere al izlazurilor am analizat împreună cu comisia toate cererile și documentațiile aferente concesionându-se efectiv 204,2 ha

-Am coordonat, programat și supravegheat lucrarile realizate de beneficiarii Legii nr.416/2001



ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
PRIMĂRIA COMUNEI GUȘOENI



-Am luat masuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei Covid-19 .

-Am participat la inventarierea bunurilor aparținând atât domeniului public cât și a domeniului privat al localității;

-Am supravegheat permanent situația economico-financiară a persoanelor cu venituri reduse, am informat permanent primarul localității despre problemele acestora și am încercat pe cât posibil să-i ajutăm .

- M-am preocupat zilnic de buna desfășurare a activității curente atât la nivelul Primăriei, Școlii gimnaziale, Grădiniței cu program prelungit și a celor 2 puncte medicale și am dat o mână de ajutor pentru bunul mers al lucrurilor ori de câte ori a fost nevoie.

- Am participat la lucrările de recepție ale Grădiniței cu program prelungit și Dispensarului medical.

-M-am implicat în toate proiectele inițiate de primar

-Am verificat, prin compartimentele de specialitate, corecta înregistrare fiscală a contribuabililor la organul fiscal teritorial, atât a sediului social principal, cât și a sediului secundar;

-Am coordonat realizarea serviciilor publice de interes local prestate prin intermediul aparatului de specialitate sau prin intermediul organismelor prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes local.

-Am asigurat realizarea lucrărilor și luarea măsurilor necesare conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare europeană în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor pentru serviciile furnizate cetățenilor, precum și alte atribuții stabilite de către primar sau consiliul local și prevăzute de lege;

Consider că rezultatele prezentate sunt rezultate bune în ciuda tuturor greutăților întâmpinate, atât de ordin legislativ, cât și de ordin financiar.

18.04.2022

VICEPRIMAR
Paraschiva Constantin Cristian